Jluneapua aaredpa m aHAJIUTUUKA T€OMETPU]a 30.4.2010.

1. PemuTtu cucteM JIUHEAPHUX jeTHAUMHA:

2 + Ty + 3z + t = 6
3z + Sy + 2z 4+ 2t = 4
92 + 4y + =z + Tt = 2

2. Heka je U moTmpocTop BekTopckor mpocTopa R* remepucam BexTOpmMa
uy = (17 17 15 1)

U = (1’ 13 71; 71)
us = (47 27 4a 2)7
aV IIOTIIPOCTOPD I'eHepuCaH BEKTOPpUMa
v = (17 _17 _]-7 1)
vy = (2, =2, 0, 0.
vy = (3, —3, 1, —1).

Hahwu 6a3y u mumenswujy 3a mpocrope U, V, U+V u UNV.

3. Heka je L :R?® — R3 nmumeapuu onmepaTop BekTOpCKOTr mpoctopa R? medunmcan ca

L(z,y,2) = (v + 32,2 + y + 32,y + 2).
a) OnpemuTu mMaTpuiy omepatopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpoctopa R3.

6) Wcnuratu na au je omeparop L vHBepTUOWIAH U y Ciayvajy Aa jecTe, OXpPEeaUTH
MaTpUILy
omeparopa L~ y ommocy ma 6a3y e.

4. OppemuTy KapaKTEePUCTUYHN ¥ MUHUMAJHU IOJWHOM MATDPUIE

3 —6 —6
A=]10 3 2
2 -7 -6

3aTUM ONpPEAUTU COICTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Ucnuratu na nu je mMarpuna A aujaroHajHor TUla Uy Ciay4dajy ma jecre, nahwm
naBepTHOMINY Marpuny P u mmjaronasamy D tako ma je D = PT1AP.

5. OmpemuTy OPTOTOHAJNHY TPOjeKIUjy U OPTOTOHAJHY momyHy Bekropa v = (0,0,0,4)
Ha mormpocTop U BekTopckor mpocropa R* koju je remepucan BeKTOpPUMA

e1 =(1,1,0,0), e = (2,0,—1,1) m e5 = (0,1, 1,0).

3aTuM m3padyHaTy pPacTojarmke BEKTopa v ox morunpoctopa U.

6. Heka je V mormpocrop mpocropa R? remepucan Bexkropuma

f1=,0,4), fo=(-1,0,7) u f3 =(2,9,11).

I'pam-IIIMuTOBUM TOCTYIIKOM OPTOTrOHAJIU3AIM]E OIPEIUTU OPTOHOPMUDAHY
b0a3y 3a V.

30.4.2010.

Jlureapua anredpa m aHAJIUTUYKA T€OMETPU]a

1. PemuTu cucteM MUHEAPHUX jeTHAUMHA:

2 + Ty + 3z + t = 6
3z + Sy + 2z + 2t = 4
9 + 4y + =z + Tt = 2.

2. Heka je U moTmpocTop BekTopckor mpocTopa R* remepucam BexTopuMa

w o= (1, 1, 1, 1)

U = (17 13 713 71)
us = (47 27 4a 2)7
aV IIOTIIPOCTOP I'eHepuCaH BEKTOPpUMa
v = (17 _17 _17 1)
vy = (2, =2, 0, 0.
vy = (3, —37 1, —1).

Hahwu 6a3y u mumensujy 3a mpoctope U, V, U+ V u UNV.

3. Heka je L : R?® — R3 nmumeapru onmepaTop BeKTOpcKOTr mpoctopa R? medunmcan ca

L(z,y,2) = (v + 32,2 + y + 32,y + 2).
a) OmpemuTu mMaTpuiy omepatopa L y omHOCY Ha KaHOHCKY 6a3y e mpoctopa R3.

6) Vcnuratu na aum je omeparop L vHBepTUOWIAH U y Ciaydajy Oa jecTe, OXpPeaUTH
MaTpuUILy
omeparopa L~ y ommocy ma 6a3y e.

4. OppemuTu KapaKTEePUCTUYHN ¥ MUHAMAJHU IIOJUHOM MATPUIE

3 —6 —6
A=]10 3 2
2 -7 -6

3aTUM ONpPEAUTU COICTBEHE BPEAHOCTU U CONCTBEHE BEKTOpEe Marpuie A.
Ucnuratu na nu je marpuna A aujaroHajgHor Tuma Uy ciaydajy nga jectre, mahwm
nHBepTHOMINY Marpuny P u mumjaronasamy D tako ma je D = PT1AP.

5. OppenuTu OPTOrOHAJHY IPOJEKIMjy 1 OpTOroHaJAHy nounyHny sexkropa v = (0,0,0,4)
Ha mormpocTop U BekTopckor mpocropa R* koju je remeprcan BeKTOpPUMA

er =(1,1,0,0), e2 = (2,0,—1,1) m e5 = (0,1, 1,0).

3aTuM m3padyHaTy pPacTojarke BEKTopa v ox morupoctopa U.

6. Hera je V mormpocrop mpocropa R? remepucan BekTopuma

f1=0,0,4), fo=(-1,0,7) u f3=(2,9,11).

I'pam-IIIMuTOBUM TOCTYIKOM OPTOTOHAJIMU3ANM]E OIPEIUTU OPTOHOPMUDAHY
0a3y 3a V.



